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DABCD 7} WAt e} Zojng 6c
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(x+2)% = x2 + (x - 2)?
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i) x2 4+ 152 > 172, x > 8
iii) x < 15
Lo 8<x<15
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@ 486cm? @162cm2

HLEHA Q] g A B o] Lo|E q 2 5t
V3a = 90|22 gt A 2] o] ZAo]7} 34/3cmo]|tt.
AeHA o] Yol 642 o]|BR
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F3)7t43]0) AA AE = 53,187, 174, x
Holar, HRIgt2 18750t} 53]9] got A7] A A o] kAl 5
g7tz 2] Bto] 43 kA o] B E Tk 1 S5t 58]0 X E
1A FFstofet.

o A7|AYE AHe
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> 3E: 223
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FHigko] 18 o] B & x = 18( ) o|th.

49|72 9] Bt

15+184+17+1

5=t 81 = 8:%:17(@)0]1:}'

537k & 17+ 1 = 18(H) 0] 53] A F

1|

15+ 18417+ 18 +y
5

68 +y =90

Ly =22(4)
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yzelet
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&2 St 3 3hd sHAY 20 o 100m E2]7] 7] 5o et =
—}?‘_—EEE ]E} S8 20 T 2] 100m ©&]7] 71 59| Hato] 17.7 2 tq1,
-y o g7
AZ(H) =4 (3)

13~ 157 x

15~ 17 6

1771~ 197 7

1901”‘0* ~ 21”]"‘3 y

21°% ~ 23" 2

A 20

@ 2 @3 ® 4 @ 5 ® 6

~&B ~

13 £ o] 15 & v &5 x 1, 19 £ o]4F 21 £ v|qto)
w48y Folahy obd A S 47120 BOIEE x 647+
y+2=20

L x+y=5---@

T3 Fto] 17.7 xolBg2
14dXx+16X6+18XT7T+20xXy+22x2

20
14x + 96 + 126 + 20y + 44 = 354

L Tx+10y=44---©
Q, O& dHsl EH x=2, y=3
T3x—y=3%x2-3=3

=177,




13. oA 719 45, 3, a, b, 9 O] W] 5 o T, Eato] 6 L ), a2 + b2
o] gt Fatofet
=T

> e 40

oA 7S] 45, 3, a, b, 9 & B0l 5 0lEE

b
S¥3+atb+d o o pi17=95

Ut

0+4+4a®—10a+ 25+ b* —10b + 25+ 16
- =
a®>+b?>-10(a+b)+70
: —
a’>+b?—10(a+b) + 70 = 30
a4+ b?>-10(a+b) =-40---©
O] Aol @= tdstH
a2+ b*=10(a+b) —40 = 10 x 8 — 40 = 40
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14. oz dl e W a, b, ¢, d ol A5t v B7] & &4 982 Ae
LR A=A

Da+1,b+1 c+1,d+1° Bt a, b, c, do BatHt} 1
e A

@)a+3.b+3. c+3. d+39 BRL a, b, ¢, 49 FHTH3
aiehE Aot

@ 2a+3,20+3, 2c+3, 2d+ 39 EFHA=a, b, ¢, d9
FHatE o 2uRhE At

@ da+7, 4b+7, e+ 7, 4d + 79 BEBAE a, b, ¢, 42
EFHALE] 4Ho]dt,

@)3a. 3b, 3¢, 349 EZBAL a, b, ¢, 49 BEZBA 9
o]

B «
@a+3,b+3, c+3,d+3° Hd2a, b, ¢, d ] BHHET
3 vjRrE 3o
—a+3,b+3, c+3,d+39 BF2a, b, c, d BHEHY
3 9HE At
® 3a, 3b, 3c, 3d &) EFHA=a, b, ¢, d &) BFHAO] 9
Hfjojc},

— 3a, 3b, 3c, 3d ] EFLHA=a, b, ¢, d o] BEHAY] 3
Hfjo]ct,
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O] FARZY
A= =4
55°7% ~ 657" | 3
65" ~ 75 | a
7577 ~ 85T [ 1
85 ~ 957" | 1
2Ll 8
@ 60 @ 70 ® 80 @ 90 (@)100
AGgel 60 d o] TrEa=8-(3+1+1) =3 o|R= 9]
2O Bt
(F8t)
A{AFR) x (=4} o FF
(=)o &%
_ 60x3+70x3+80x1+90x1
B 8
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1
g{(60—70)2><3+(70—70)2><3+(80—70)2><1+(90—70)2><1}

1
= 3(300+ 0100+ 400) = 100
oft.
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@) ViFT em
@ 152 cm ® V153 cm

~&B

BC = V192 - 92 = V28 x 10 = 2V70( cm)
CM = V70(cm)

M= /(V70) 492 = VI5I (cm)
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17. oS 1A BF =5 Y W, ABDE 9] E&9] A C
Zolg Fotw?
@35+ Vi5 @ 3V10+ Vi5 B
® 5V3+ Vi5 @ 55+ V15
® 5v5+2+3

B

AB =gt £H

BF= V2 +ai®+a®+a2+a2=aV5="5,a= V5°|t}.
ABDE 9| &9 Zol& F37 ¢4 BD
VB2 + (VB2 +(V5)2 = V5 ol BE
V(V5)? + (V5)? + (V5)? + (V5)2 = 2V5 ol e,
o2kA E8E V6 +2V5 + V15 =3V5 + Vi50|th
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=1

AABC = ACDE ©]|2 = /BAC = /ECD, /ACB = /CED ,
AC = CE o]t}

123 /BAC + /ACB =90° 0|22

/ECD + ¢ACB = 90° o|th.

wakA] /ECD + /ACE + /ACB = 180° ©|2 & /ACE = 90°
ojrt.

T, AC = CE °|2& AACE & A Zbo| Stz ol

wrehA] LCAE = % x 90° = 45° o|t},
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> =100cm?, ¢ = 10cm
a’>+b?=c?10>=0b>+8%b=6 (cm)
FC=a-b=8-6=2cm

. OFGHC = 22 = 4 (cm?)




20. o2} 124 ROLED o], AB = sem,
DC = 7em , OA = 4em, OD = 3em 9 o,
BC 9] Zo|& +sH?

@ 9cm @ 10cm
® 3v10cm @2 V22cm
® 88cm

AD’ +BC’ = AB +CD
52 +m2:82+72
. BC = 2v22(cm)

AABO o4 BO = V64 -16 =43
ADOC oA OC = V49 -9 = 210
. ABOC o4 BC = V48 +40 = 2V22(cm)




21. o2 1789 AABC oA x o] Ao]& st}

AC: AH=2: V3
6 :x=2: V3
5 x=3v3(cm)




22. 93} go] A4479 ABC 9] AB & ¢ D
o2 5l= AL ADEB & 132 o,
AEBC 9] §o]7} 72cm? o] AC 9] Zo]
= guplA] Fstofet (o, 2= A=)

E

XTw

Bg--7

AEBC = AEBA = 72 cm?
OADEB = 144cm?, AB = 12¢cm

~ AC = V132 -122 =5 (cm)
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23. TS 1w} o] Az O] 7t e 20 she wAS Te]T
2t7te] Wolg AB.C T Bl A= Dretn @tk A:B:C
25:b:c oA b-cE T3t

1
Z|50] 8 ol 7t 9] Yol 427 x 5 =8
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- = =

rc}awc:A—Bz<2§-s>n=§nolziA:B:cz
25 9

d8B2 hp-c=16-9=7
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24. ©hg 1YL A7 02 ZAAE 3
AA 13 Zoltk, 4 2 A4 AB
o g #o] Zol7} sem L W, 7 %
HAZEE AFG ©] Holg Fatele

N oflh
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rlo

C
@ 7\/§Cm2 @ 8\/5(311’12
® 8V3cm? @ 942 cm?

@9\/§cm2

1)_D=\/7§><8:4\/§(cm)
_F:\/7§X4‘/§=6(cm)

L ] = V3

2) BAFG £ # 8] Bol7k gem ) BHZGolE 5 — 3

62 = 93 (cm?) o]t}
. AAFG = 93 cm?




25. The 4718 ABC o HolE Tstolat A

AABC 9] H A oA BC ol 4 1
ol 2 w¥E D ok, o3 1H T
Zro] AD = h, DC = x & 52}

AADC A h? = 52-x2 , AADB oA h? = 72— (6-x)? o] 22
52-x2=72-(6-x)? .. x=1
Lh=V52-12= V24 =26

o, AABC:%X2\/E><6:6\/6




26 g wol wx g
we] Yl A2

o
o o, ] Bol 7

@ 6rcm? @ 127 cm? @ 187 cm?

@ )24 cm? ® 30mcm?

UHo| FPolA A2 9] yolrzt
6rcm? o2 THH O] HEz] -5 2] Zo]
= gcm 2t SPH na® = 61, a> = 6

~a= 6

2
W7 WA LolE rem B s 2 = (5r) +a?,

3
172:6,72:8

079 BHol = 79 YOl x 5 + LA Yol

1 1 1
T2 é‘ﬂolxi :47rr2><§ =drx8x 5 = 167( cm?)

WH O] Yol = 772 = 1 x 8 = 8n(cm?)
uhahA] 7] By o] 167 + 87 = 24x(cm?) o]t}




27.

+ J1H2 249 Zol7F 10 em °]aL, ¥4
o] ZoJ7F 2.5cm {1 HEolrk H A oA
= 2 24 0A o T ol=2& Hd
=

o] oA 27 x 10 X —— =
21 X 2.5 360

L x=090°

AOMA o] A MA =
V52 +102 = 55 (cm)




28. 3 I1H9 AABC = AB =

B 6\/5m, BC
6, .C = 90° 2l A Z}HZtgolal, oDEFG
Aol DM = MG € uff, A4+ 9]

o] dol& stz
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vV V¥
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B ——F
\‘6’/ C

~&B

AABC o4 AC = /(6 V5)2 - 62 = 12(cm) ©| o, Azt

3 #o] 2ol x et ot

T3 AADM @ ADBE (- AA §2) 0|22
DM : BE = AM : DE

g:(G—g) =(12-x):x
s

12x =72
T x=06
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712, Alzel Aol 278, 6 2 YA
sto] H9le ), EF 9 Zdo|& 15toizt).

o

\VARR 4
0
L

—

ot

B

ADBC ©f| A

BD = V62 +8 =10,

BF=5

AEBF ¢ ADBC (v AA %), BF : BC=EF : DC o|2&
5:8=x:6
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X 1
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~~gem-~ B

@ V6cm,3v6cm? @ V7em,3V7em?

® 3V9cm,12v9cm3 @ 3+7cm,6v6cm3

(@)3 V7 cm, 36 V7 cm?

B

AC = V62 + 62 = 6V2(cm)

P 1 —
AH=§XAC=3\/§(cm)

= /92 - (3V2)2 = V63 = 3v7(cm)
_‘?_ﬂ):%x(6x6)x3\/7=36‘/7(0m3)
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